

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ИСКРА БАРЗАСА

ГАЗЕТА БАРЗАССКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА  
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 66 (239)

среда

15

НОЯБРЯ

1939 ГОДА

ЦЕНА 5 коп.

Советский народ выдвигает  
кандидатами в депутаты местных  
советов лучших людей, до конца  
преданных великому делу  
Ленина—Сталина.

## КОЛЛЕКТИВЫ РАБОЧИХ, КОЛХОЗНИКОВ И ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ НАШЕГО РАЙОНА ЕДИНОДУШНО ВЫДВИГАЮТ СВОИМ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПРЕДАННОГО БОЛЬШЕВИКА НИКИФОРА ЕВТИХЕЕВИЧА ШПАК

ПРЕДВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ РАБОЧИХ, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ  
ШАХТЫ «ЮЖНАЯ»

Присутствовало 212 человек

С исключительным подъемом и воодушевлением прошло общее предвыборное собрание рабочих, специалистов и служащих шахты «Южная», посвященное выдвижению кандидата в депутаты областного совета.

На собрании выступил инженер тов. Челпанов, который сказал:

— Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты областного совета воспитанника большевистской партии, верного сына народа, заведующего областным отделом легкой промышленности и снабгепрома—Никифора Евтихеевича Шпака.

Никифор Евтихеевич Шпак стойкий большевик, преданный делу Ленина—Сталина. Я уверен, что кандидатура тов. Шпак будет поддержана не только нашим коллективом, но и всеми избирателями нашего округа.

Собрание рабочих, специалистов и служащих

шахты «Южная» единодушно постановило:

Выдвинуть кандидатом в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся по № 56 Барзасскому избирательному округу заведующего областным отделом легкой промышленности и снабгепрома

Никифора Евтихеевича Шпака.

Собрание просит товарища Шпак дать свое согласие баллотироваться по № 56-му Барзасскому избирательному округу по выборам в Новосибирский областной совет депутатов трудящихся.

Выдвинув достойного кандидата в депутаты областного совета, собрание избрало лучших стахановцев, инженерно-технических работников и служащих представителями на предвыборное окружное совещание и поручило им отстаивать кандидатуру, выдвинутую коллективом шахты.

## ПРЕДВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ КОЛХОЗНИКОВ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ «ГРОЗА КАПИТАЛУ»

На предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты областного совета депутатов трудящихся, явились почти все колхозники.

Из речи тов. Тупицына

Товарищи! 24 декабря мы с Вами, все, как один, пойдем к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за верных сынов и дочерей нашей родины.

В местные Советы депутатов трудящихся надо избрать таких людей, которые на деле борются за интересы народа. Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты областного совета депутатов трудящихся заведующего областным отделом легкой промышленности и снабгепрома Никифора Евтихеевича Шпака.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ КОЛХОЗНИКОВ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ  
«ГРОЗА КАПИТАЛУ» ОТ 11 НОЯБРЯ 1939 г.

Присутствовало 68 человек

Обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты областного совета депутатов трудящихся, общее собрание колхозников сельхозартели «Гроза капитала» постановляет:

Выдвинуть кандидатом в депутаты областного совета депутатов трудящихся заведующего областным отделом легкой промышленности и снабгепрома

Никифора Евтихеевича Шпака, первого заместителя заведующего областным отделом легкой промышленности и снабгепрома.

Никифор Евтихеевич Шпак вполне заслуживает быть избранным кандидатом в депутаты областного совета.

Из РЕЗОЛЮЦИИ

Общего предвыборного собрания коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Усть-Барзасского лесозаготовительного пункта.

ПРИСУТСТВОВАЛО 83 ЧЕЛОВЕКА. ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО.

Общее собрание коллектива Усть-Барзасского лесозаготовительного пункта с чувством величайшей ответственности включается в проведение самой массовой политической кампании—выборов в местные советы депутатов трудящихся.

Весь великий народ нашей республики идет к знаменательной исторической дате—24 декабря 1939 года, ко дню выборов в местные советы депутатов трудящихся, сильным, как никогда, своим морально-политическим единством, сплоченным вокруг непобедимой партии Ленина—Сталина.

Выборы в местные советы совершают перестройку органов государственной власти на основе великой Сталинской Конституции.

Мы знаем, что местные советы депутатов трудящихся должны осуществить грандиозные задачи, по выполнению третьего пятилетнего

плана развития народного хозяйства и еще более укрепят социалистическое государство.

Мы отберем самых лучших, самых преданных сынов и дочерей нашей цветущей родины для работы в местные советы депутатов трудящихся. Мы отдадим свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных.

Общее собрание постановляет:

Выдвинуть кандидатом в депутаты Новосибирского областного совета депутатов трудящихся по № 56 Барзасскому избирательному округу заведующего областным отделом легкой промышленности и снабгепрома

Никифора Евтихеевича Шпака.

Собрание просит товарища Н. Е. Шпак дать свое согласие баллотироваться по № 56 Барзасскому избирательному округу по выборам в Новосибирский областной совет депутатов трудящихся.



Клише-плакат к выборам в местные Советы депутатов трудящихся

## Никфор Евтихеевич Шпак

### СПРАВКА

Никфор Евтихеевич Шпак, родился в 1903 году. В 1929 году он вступил в ряды Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

С 1931 года по 1938 год Шпак работал начальником геологоразведывательных партий в Кузбассе и заместителем управляющего геологическим трестом.

В настоящее время Никфор Евтихеевич работает заведующим областным отделом легкой промышленности и снабгепрома.

Собраниями рабочих Невской ГРП, Щегловского свиносокольца, шахты «Южная», Барзасского леспромхоза и колхозников колхозов «Гроза капитала», имени 518 тов. Шпак выдвинут кандидатом в депутаты областного совета по Барзасскому избирательному округу № 56.

## Об утверждении членов участковых избирательных комиссий по избирательным участкам №№ 15 и 19

Постановление президиума Барзасского районного исполнительного комитета  
от 13 ноября 1939 г.

### По избирательному участку № 19

Член участковой избирательной комиссии Хайров Абдул Хайрович—от коллектива рабочих, ИТР и служащих Кайсасского ЛЗП, Ермаковского сельсовета.

И. о. Председателя Барзасского районного исполнительного комитета

А. Акимов.

Отв. секретарь Барзасского районного исполнительного комитета

И. Евстратов.

## К сведению избирателей

Барзасская окружная избирательная комиссия по выборам в областной совет депутатов трудящихся помещается в Барзасском райисполкоме, комната райплана, телефон № 24.

# Сталинский блок коммунистов и беспартийных

(Передовая „Правды“ за 11 ноября 1939 года)

В радостный праздник XXII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции над колоннами демонстрантов, запрудивших площади и улицы городов и деревень, реяли знамена с лозунгами Центрального Комитета партии большевиков:

— Да здравствует Конституция нашей страны. Конституция победившего социализма и подлинного демократизма!

— Да здравствует блок коммунистов и беспартийных на выборах в советы депутатов трудящихся!

Под этими лозунгами с каждым днем все сильнее развертывается избирательная кампания по всей стране. Образованы и в массе своей энергично начали работу краевые, областные, районные, городские, сельские избирательные комиссии, а также окружные комиссии по выборам депутатов во все местные советы. Начали функционировать избирательные участки. Городские, районные и сельские советы заняты составлением списков избирателей. Все пополняется и разрастается армия большевистских агитаторов и активистов избирательной кампании.

Теперь начинается самая ответственная часть подготовки к выборам — выдвижение кандидатов в депутаты. Вчера начали выдвижение кандидатов в депутаты областных советов трудящихся Москвы и Ленинграда. Предвыборные собрания проходят в Горьком, Иванове, Калинине, Сталино, Серго, Новороссийске, Николаеве, во многих городах и селах. Намечаются кандидаты сталинского блока коммунистов и беспартийных, ибо на выборах партия большевиков выступает в блоке, в союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, служащими, интеллигентами. Партия большевиков не отгораживается от беспартийных, кандидаты в депутаты должны быть общие как для коммунистов, так и для беспартийных.

Союз коммунистов и беспартийных рабочих и крестьян складывался в борьбе за победу Великой Октябрьской социалистической революции. В огне гражданской войны, на хозяйственных фронтах рос и укреплялся этот союз. В гигантской строительной работе по социалистической индустриализации и коллективизации страны беспартийные трудящиеся сплачивались вокруг партии Ленина — Сталина. Под знаменами нашей партии и вместе с нею советский народ победоносно осуществляет сталинские пятилетки. Победа социализма в нашей стране привела к моральному и политическому единству всего советского народа. И на этой основе восторжествовал избирательный блок коммунистов и беспартийных, одержавший блестящие победы на выборах в Верховный Совет СССР, Верховные Советы союзных и автономных республик.

Тщательное обсуждение кан-

дидатов в депутаты преградит путь в местные органы государственной власти враждебным элементам и не допустит в советы людей обиженных, оторвавшихся от масс, не умеющих заботиться об удовлетворении нужд трудящихся. Тов. Молотов говорил в докладе на торжественном заседании Московского совета 6 ноября 1939 года: «Мы не только не будем жалеть, но будем приветствовать, если выборы проведут чистку советского аппарата от негодных и бюрократически-испортившихся элементов. На то и новые выборы, чтобы провести хорошую работу по очистке наших органов от всякой бюрократической плесени. Для этого, между прочим, и нужно всячески укрепить блок коммунистов и беспартийных». Этот блок не пропустит в советы людей обиженных, провалившихся, не оправдывающих доверия народа, и выдвинет кандидатами в депутаты стойких и преданных делу народа большевиков. В результате проведения выборов советы депутатов трудящихся должны быть укреплены лучшими работниками, крепко связанными со своими избирателями, прошедшими серьезную проверку масс в ходе избирательной кампании. В состав советов необходимо смело выдвигать новых людей, выросших за последние годы в борьбе за успехи социалистического строительства, преданных делу партии Ленина — Сталина, умеющих защищать и проводить политику партии и советской власти.

Наша партия воспитала огромную массу беспартийных активистов, близких к партии и на деле не раз доказавших свою способность бороться за победу социализма. Это — стахановцы и ударники, новаторы техники и науки, организаторы колхозного производства. Силы нашей партии умножаются благодаря тому, что она в своей работе опирается на беспартийный актив. Наряду с коммунистами эти непартийные большевики достойны быть в числе кандидатов сталинского блока!

Прекрасные активисты, государственные и общественные деятели во все большем количестве выделяются из рядов советских женщин, чьи раскрепощенные таланты все более ярко расцветают в нашей стране. Лучшие представители советских патриотов достойны быть кандидатами сталинского блока!

На выборах в Верховный Совет СССР 98,6 процента всех голосовавших отдали свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных. На выборах в Верховные Советы союзных республик за кандидатов сталинского блока голосовало 99,4 процента всех участников голосования. Ноевые выборы должны принести новую победу несокрушимому, овеянному славой, сталинскому блоку коммунистов и беспартийных!



31 октября в Москву специальным поездом прибыла полномочная комиссия Народного Собрания Западной Украины, delegированная для доклада правительству СССР о решениях Народного Собрания Западной Украины.

НА СНИМКЕ: Митинг на площади у Киевского вокзала. Депутат Украинского Народного Собрания т. Шкалубина (слева) приветствует трудящихся столицы. На трибуне — А. С. Щербаков, Н. С. Хрущев и другие.

## ОТЧЕТ ПРЕЗИДИУМА РАЙИСПОЛКОМА

13 ноября в 6 часов вечера в районном Доме Культуры проходило собрание избирателей, на котором был заслушан отчет президиума райисполкома.

На собрании при существовало 150 избирателей.

С отчетным докладом о работе президиума райисполкома выступил исполняющий обязанности председателя райисполкома тов. Акимов.

В своем полуторачасовом докладе тов. Акимов рассказал избирателям о росте района с начала его образования, о достижениях и недостатках.

Выступающие избиратели резко критиковали президиум райисполкома за нечткое отношение к нуждам трудящих-

ся, за слабое руководство некоторыми отделами райисполкома, за плохую организацию торговли в районе.

Работа президиума райисполкома за отчетный период была признана удовлетворительной.

В конце собрания избиратели вынесли наказ, в котором требовали улучшения работы райисполкома.

\* \* \*

Собрания избирателей с отчетами президиума райисполкома проходили также в Невской геологоразведочной партии, в Щегловском свиносовхозе, Подъяковском и Дмитровском сельсоветах и в Барзасском леспромхозе.

## Теоретическая конференция

Недавно бюро партийной организации Кельбесского прииска проводило четвертую теоретическую конференцию с самостоятельно изучающими историю партии по VI главе «Краткого курса истории ВКП(б)» раздел — Февральская революция. На конференции присутствовало 50 человек.

Основной доклад по разделу

сделал член ВЛКСМ тов. Жук И. В. Затем выступали тт. Мамаев, Дронов, Христолюбов, Варламов, Екимов и другие.

Конференция прошла активно, на высоком идеально-политическом уровне. Участники конференции хорошо освоили пройденный материал.

А. Кутяшенко.

## Передовики

Звено трелевщиков Бирюлинского мастерского участка, Барзасского ЛЗП, которым руководит товарищ Горбунов, систематически перевыполняет производственное задание.

Встречая годовщину Октября, звено брало обязательство выполнить за октябрь 40 сезонных дневных норм. Обязательство было выполнено с честью. Дано 40,33 дневных норм.

Производительность труда в звене растет с каждым днем. Так, например, 5 ноября они стрелевали 68 кубометров леса, дневное задание было выполнено на 273 процента.

Звено товарища Горбунова по праву считается передовым на участке.

А. Лисицкий.  
Начальник Барзасского ЛЗП.

## Происшествия

СПЕКУЛЯНТ. 12 ноября районным отделом милиции в поселке Курганка был задержан спекулянт Буйницкий А. И.

Работая кузнецом на шахте «Южная», он получил ссуду в сумме 1000 рублей. Эти деньги Буйницкий использовал на спекулятивные цели; покупая коров по пониженным ценам, он убивал их и распродавал раздельным весом по повышенным ценам. Таким путем он закупил и распродал три коровы и хряка.

Буйницкий ранее был судим за кражу колхозного зерна, и необыкновенно бежал из места заключения.

Редактор А. БАСКАНОВ.

## ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР

Обращаться: пос. Барзас, промартель «Таежный сапожник».

УШЛА ЛОШАДЬ кабылица, масти гнедой, возраст 4 года. Знающих местонахождение прошу сообщить колхозу им. 518, Подъяковского сельсовета.